

小小“动物园”

同学们,你们去过动物园吗?肯定去过吧,但是,我知道有一个与众不同的“动物园”哦!那就是我的快乐之家。

勤劳“蜜蜂”

第一个出场的是一家之主——妈妈。每天早晨,她总是第一个起床,“飞”出卧室去采“蜜”,为我们准备新鲜的“蜜”制早餐,等我上学后她再去上班。要是没有她,我和爸爸就要穿着又脏又臭的衣服,饿着肚子去上学上班了。她上班回来筋疲力尽,可她从不喊累,仍然承担所有家务。很难想象她那弱小的身躯是怎么干得过来这么多事情的。她还经常抽空辅导我的作业,帮我解决语文学上的难题,这时的她是那么和蔼,那么温柔,那么有耐心。

可是我们家也经常发生“蜜蜂蜇人”事件。一次,我数学单元测验考砸了,我带着沮丧害怕的心情回到家,抓紧时间写作业,希望妈妈能看在我做作业速度快的份上放我一马。不久,“蜜蜂”妈妈回来了,一边脱鞋一边问:“依依,昨天的数学考得怎么样啊?”听着语气,今天妈妈心情还不错,我小声说:“八十五点五。”“什么?才考这么一点分数!”妈妈跑进书房,拿起试卷从头到尾看了一遍,便对我开启了三十六计第一计“蜜蜂嗡嗡叫”:“这么简单的题目还能错,我真是服了你了!你看看人家杨淳茜,次次考第一名,你呢?不说第一名了,总要进前五名吧……”这时的她脸涨得通红,眼睛瞪得像铜铃,头上好像冒着一团团火焰,说

得我“泪水直流三千尺”,浑身不住地发抖,眼泪模糊了双眼,只看到一个个鲜红的叉叉。过了好一会儿,家里才恢复平静。我悄悄地朝客厅看去,妈妈正认真地帮我检查作业,看到哪里,食指就点到哪里……

忠厚“大象”

第二个出场的是“大象”爸爸。“呜——”早晨,爸爸张开硕大的双臂,伸了个懒腰,随后,他穿好衣服,下了床,胖胖的身体和强壮有力的双手双腿就呈现在眼前。他力气很大,每当我不肯起床时,他便把我“拽”下床,尽管我奋力挣扎,但还是逃不过爸爸的“魔掌”。大象是世界十大聪明动物之一,我的爸爸正是如此。当我遇到数学难题时,第一个想到的就是爸爸。我一叫爸爸,他便飞奔过来,帮我解决所有难题。他解决问题的速度飞快,简直分分钟解决,甚至瞄一眼就能说出正确答案。他也很爱吃素,茄子、菠菜、茼蒿都爱吃。他不是凶猛的非洲象,而是温顺的亚洲象。就拿刚才我考砸的事情来说,爸爸的行为和“蜜蜂”妈妈的雷厉风行完全相反。他看见我哭得一把鼻涕一把泪,便默默地拿了几张纸,一边帮我擦眼泪,一边温柔地安慰、鼓励我:“你这次确实错得太离谱,妈妈发火也很正常,但是下次我们一定要吸取这次错误教训,努力进入前五名,好不好?”我点了点头,爸爸轻轻摸了摸我的头,便转身走出了书房。

唠叨“鹦鹉”

第三个出场的就是“鹦鹉”奶

一朵玫瑰花

一个冬天的夜晚,下着鹅毛大雪,国王要去森林超市买东西。他的车夫一边驾着马车,一边吹着号角,那号声就在森林里回荡,让人感到世界一片明亮。

忽然,国王看见前方有光亮,靠近一看,原来是一朵火红的玫瑰花,多么美丽的玫瑰花呀!它穿着红色的衣服,仿佛在向国王招手,第一次国王不舍得把玫瑰花摘下,心想:玫瑰花开得这般美丽,摘下来就会枯萎的。国王准备继续上路,刚转身就隐约听见:“救救我,

忽然,窗外传来了马鸣声,公

可爱的“小狸”

奶奶家养了一只小猫,我给它取了一个可爱的名字“小狸”。

小狸的脑袋圆圆的,顶着一对三角形的小耳朵,一天到晚都竖着,只要一有声音就会动一下,好像一对灵敏的小雷达。它的眼睛水汪汪的,像一对绿宝石,可一到中午,就会眯成一条“缝”。它的嘴巴小小的,旁边有六根胡须,好像锋利的钢针,样子神气活现。小狸长着一条长长的尾巴,好似一根小鞭子,走起

路来,一摇一摆,神气极了。小狸全身都是灰黑相间的毛,油亮油亮的。

小狸特别贪玩,好像每一样东西都能成为它的玩具。有时它“一呲溜”爬到树上,又“一呲溜”滑落下来;有时它会用自己的小爪子拨弄布条;有时为了捉一只蝴蝶上蹿下跳;有时甚至连自己的尾巴都玩得不亦乐乎。

小狸很爱干净,每一次吃完饭都会用爪子擦擦脸,还会用舌头舔自己的毛。

小狸虽然爱干净,但它很怕水,有一次我给它洗澡,它居然抓住我的腿,就像抓住救命稻草一样。洗完后给它擦身体时,它还用舌头舔自己的毛。它的舌头就像一把梳子,把自己的毛梳得又蓬松又柔软。

小狸不仅是一只宠物,也是我们家的一名成员,更是我形影不离的好朋友,我喜欢它。

通师三附三(5)班 徐牧麟
指导老师 单桂芳

剥柚子

金色的秋天,果园一角,飘来一股清香,柚子成熟了,缀满枝头。柚子可是秋天里很常见的水果,所以在水果店里,柚子是明星水果。

一天,作文老师把柚子带到教室,说是要剥柚子吃。那柚子躲在袋子里,仿佛是个新娘子,躲在轿子里,不好意思出来。想要把柚子皮剥掉,那可不是一件容易的事情。

只见老师双手捏住袋口,向两边拉开,把柚子从袋子里掏出来,柚子看起来沉甸甸的,老师用手摸了摸,说是很光滑,凑上前去闻一闻,

得她的唠叨功力令人十分钦佩。“依宝,在学校里有没有喝水啊?”“依宝,中午吃得好不好啊?”“依宝,回来有没有吃点儿东西啊?”“依宝……”就是让爱因斯坦来回答奶奶的“十万个疑问句”估计大脑也要死机了。每天听到这些话有些烦,但是我知道,这是奶奶关心我的表现,她的每一句唠叨都包含着对我满满的爱。

憨厚“老黄牛”

下一位出场就是“黄牛”爷爷了。他一直勤勤恳恳、任劳任怨,做起事不紧不慢,简直跟老黄牛犁地的样子一模一样。尽管奶奶经常“数落”他这儿做得不对、那儿做得不好,但是他从不计较,每天依然笑呵呵地忙前忙后,为全家解决后顾之忧。他是我们家名副其实的后勤部长。

古怪“变色龙”

最后一位登场的就是“变色龙”了!众所周知,变色龙会根据环境的不同改变身体颜色,但是我可不会变色哦!上课的时候,我会端端正正地坐着认真听课,积极回答问题,不乱插嘴,人称“乖乖女”。但下课铃一响,我就摇身一变,成了一个地地道道的“小疯子”。我会和同学们在操场上快乐地奔跑,大声开玩笑,偶尔还会“恶作剧”。看到同学被“捉弄”后哭笑不得的表情,我会乐得哈哈大笑,再给他一个安慰的笑容或拥抱。

我爱我快乐幸福的“动物之家”,欢迎你们来参观!

通师三附四(4)班 宋依雯
指导老师 何美炜

主知道父亲回来了,马上从床上跳了下来,飞快地冲了出去。她看见父亲旁边站着一位漂亮可爱的小姑娘,听父亲讲完路上的经历,公主兴奋不已。

公主在心里默默地说,我要成为你最好的朋友,分享我的喜悦和快乐。

原来小姑娘是被恶魔诅咒了,才站在寒冷的冬天里,只有有爱心的人摘下它,才能变回原形。

通师三附三(8)班 宗欣辰
指导老师 朱艺

小狸虽然爱干净,但它很怕水,有一次我给它洗澡,它居然抓住我的腿,就像抓住救命稻草一样。洗完后给它擦身体时,它还用舌头舔自己的毛。它的舌头就像一把梳子,把自己的毛梳得又蓬松又柔软。

小狸不仅是一只宠物,也是我们家的一名成员,更是我形影不离的好朋友,我喜欢它。

通师三附三(5)班 徐牧麟
指导老师 单桂芳

就要来了,给自己准备了一件厚厚的大棉袄吧!老师依次把柚子周围的皮都剥开,这时柚子皮像一朵绽开的莲花。她把柚子皮向下扣着,这时柚子皮又仿佛是一顶帽子。老师邀请了两位同学上台试戴,我觉得戴上柚子皮帽子的同学,如果走在大街上,一定是那条街最靓的仔。

柚子皮可是个宝,它可以做成美味的柚子糖,如果把它放在冰箱里,还能去除冰箱的异味呢!

通师三附三(8)班 吕昕格
指导老师 朱艺

人间仙境——南山竹海

南山竹海景区位于江苏溧阳,景区大门“南山竹海”四个绿色大字,不由让人想象即将进入一片绿色海洋。

竹海里空气清新。乘坐观光车行驶在观光道上,一边是潺潺流水,一边是密密的竹林,呼吸着竹子的清香和水的湿润混合的空气,让人心旷神怡,顿时清醒了许多。

这里风景秀丽。在两山之间,有一汪清水,像一块明镜嵌在山中,这就是静湖。湖水是那么清,微风掠过,湖面泛起层层涟漪,仿佛是巨大的绸缎向山谷里漂流而去。在这绿色的绸缎上还飘荡着一排排竹筏,仿佛锦上添花。登上吴

越第一山,一脚跨三省,这里是最佳赏竹处。雨后,山间笼罩着层层薄雾,如同仙境。微风拂过竹叶,发出“沙沙,沙沙”的声音,歌唱的鸟儿听了,不叫了;流水听了,放轻了水声;我们听了,感到神清气爽,一切的事物,都陶醉其中。

南山竹海还能划船。乘上竹筏,轻轻挥动橹桨,划开平静的水面,波纹四散开来,望着两岸翠绿的山,真是“泛舟碧波上,人在画中游”!

南山竹海犹如世外桃源,仿佛就是传说中的神仙,过着超凡脱俗的生活。

通师三附四(5)班 吴瑞
指导老师 蔡玉梅

蜡烛的美

“哎!怎么又停电了呢?”

黑暗中传来奶奶的抱怨声,我无奈地放下手中的笔,今天我的作业还能完成吗?我趴在桌上,眼睁得大大的,尽管什么都看不清。怎样才能有亮光让我能写完作业呢?对了!前些天朋友过生日,还有多余的蜡烛在我这儿呢。我小心翼翼地挪了挪身子,在另一边的柜子里盲目地翻找起来……记得在一抽屉里,用盒子装着的……找到了!

点亮蜡烛,在屋子一下子被光

亮填满的那一刻,我被火焰吸引了。白色的蜡烛像洁白的玉柱、红色的蜡烛就像美丽动人的红玛瑙,还有五颜六色的生日蜡烛,给我们带来了美好的时刻。当点燃蜡烛时,滴滴蜡油顺流而下,像一串串泪珠。人们赞美它,是因为蜡烛虽小,却能照亮黑夜,带来光明。

提到蜡烛,人尽皆知的是“蜡炬成灰泪始干”的奉献精神,但却忽略了它光芒本身的美丽。

通师三附四(9)班 赵歆菲
指导老师 杭强圣

心儿怦怦跳

每个人都会遇到让自己心儿怦怦跳的事情,有的是坐过山车、有的是去密室鬼屋、还有的是打枪战游戏,而我是等待发试卷。

上课了,老师迈着沉重的步子走进来,手里捧着一叠试卷,裸露在外面的试卷上有很多刺眼的红叉。我顿时睁大眼睛,双手紧握,心儿怦怦跳,嘴里还不停地嘀咕着:“天灵灵、地灵灵,神仙姐姐太上老君保佑我一定要考90分以上啊!不然回去又要被河东狮吼了。”老师用力将试卷砸向讲台,用手拍打着。我想:“完了,暴风雨要来了,这次考试要凉凉了,一定要守住底线,没有90分,也绝对不能低于80分啊。”老师阴沉着脸,批评道:“这次怎么考成这样?考

前不是通知复习了吗?很多考点也是课堂上强调的知识点?好了,下面开始发试卷。”我以迅雷不及掩耳之势钻到课桌下,双手捂着耳朵,心里像有一百只兔子在乱跳,又像有一百个锣鼓在敲打,更像是一架轰炸机在我脆弱的心田狂轰乱炸……“本次90分以上有9人,第一名:朱思于97分……第九名:陈宇轩91分。”正当我陷入绝望时,老师的声音再次响起:“还少报了一个,崔郭瑞,91分”。这声音像潺潺的溪水,我的心情顿时平静了,立刻跑上讲台接过试卷。这真是一场有惊无险的发试卷,一次难忘的心儿怦怦跳!

通师三附四(7)班 崔郭瑞
指导老师 曹元吉

掰手腕

今天,王老师带着我们玩了一个特别有意思的游戏——掰手腕。

随着王老师的口令,第一局比赛开始。这一局,我与同桌胡译予比。我是男生,胡译予是女生,我都不用力,只是把手稳稳地举着,任由她掰。只见她双眉紧锁,两眼紧闭,咬紧牙关死命往下压。我微微一笑,心想:就你这细胳膊细腿儿,使出吃奶的力气也是徒劳的。我动也没动,一脸淡定地看着她。忽然,她身体一缩,头也向手的方向压去,一气呵成把我的手臂往下压。我的手微微一抖,一个激灵,便不敢再轻敌,右手往下一扣,轻而易举地取得了胜利。

第二局,我的对手是徐智宸,他可是我们班的“大力士”,实力不容小觑,我顿时心生胆怯,寻思着:这次恐怕是要输了。这回,我一开始便使出九牛二虎之力,集中精力,把所有的力气都传输到右手臂上,一个劲儿把他的手往下按。徐智宸摆出一副“稳赢”的气势,把头昂得高高的,眼睛瞪着天花板,嘴巴里还“咯咯咯”地笑个不停,只有

捏着小拳头上下挥舞的左手表明他也在使着全力。我们俩就这样僵持了足足五分钟。周围本来为我们助威呐喊的观众也渐渐地停止了加油声,只是目不转睛地盯着我们彼此握紧的双手,好似害怕一喊就打扰了谁。我渐渐感觉右手臂开始酸痛,我俩握着的手开始颤抖。说时迟,那时快,我大喊一声“呀——”,整个身体压向右手,使出洪荒之力,把徐智宸的手压了下去。顷刻间,我俩的手臂在空中划出了一道优美的弧线,徐智宸还没有反应过来就成了我的手下败将。“哈,哈,我赢了!”所有人都围着我又蹦又跳,只剩下依旧目瞪口呆的徐智宸还坐在位置上。

“哈哈……哈哈……”掰手腕带来的快乐萦绕着整个教室,乃至整个楼道!

通师三附三(8)班 吴向乐
指导老师 朱艺

南通师范学校三附专版
组稿老师 张晔